
 1 作新学院短大 卒業時満足度調査 

 

 

作新学院大学女子短期大学部 

令和６年度 卒業時満足度調査 

 

 

 

 

1. 目的：2年間の学生生活を通じた成長実感・満足度等を把握し、改善のための手がかりを得るこ

とを目的とする。  

      

2. 調査期間： 2025（令和 7）年 1 月 27 日～2月 10 日   

   

3. 調査対象： ２年生  97名  

        

4. 回答数  ： 96名（回答率   99.0 %）  

 

5. 情報公開日 :  2025.4.16      
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A.総合満足度 

【総合的に考えて、この学校に入学し在籍したことに、あなたはどの程度満足していますか。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B.卒業時の評価【学生生活を振り返って、以下の点についてどの程度満足していますか。】 

ブランド性（１）校風：教育方針や校風に魅力がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）歴史・伝統：歴史や伝統を感じながら学生生活を送ることができる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても満足している

66%

ある程度満足している

33%

どちらともいえない

1% あまり満足していない

0%

まったく満足していない

0%

とても魅力がある

39%

ある程度魅力がある

50%

どちらともいえない

9%

あまり魅力がない

2%

まったく魅力がない

0%

とても感じている

37%

ある程度感じている

44%

どちらともいえない

13%

あまり感じていない

4%

まったく感じない

2%
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（３）評判：友人・知人など周囲の評判がよい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業 身につく力（４）学生生活を振り返って、満足している項目を選択してください（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業内容（５）社会に即したテーマについて学べる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とてもよい

52%
ある程度よい

34%

どちらともいえない

14%

あまりよくない

0%
まったくよくない

0%

78

65

64

59

55

44

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

専門的な知識が身につく授業が多い

目指す資格が取得できる

幅広い知識・教養が身に付けられる授業が多い

将来の職業に役立つ知識・技術を身につけられる授業が

多い

自分で考える力が身につく授業が多い

プレゼンテーション能力が身につく授業が多い

とても感じている

58%

ある程度感じている

41%

どちらともいえない

1%

あまり感じていない

0%

まったく感じない

0%
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（６）最先端の研究にふれられる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業形式 

 

 

（７）学生生活を振り返って、満足している項目を選択してください（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業システム 

（８）学生生活を振り返って、満足している項目を選択してください（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とてもふれている

41%

ある程度ふれている

43%

どちらともいえない

12%

あまりふれていない

4%

まったくふれていない

0%

81

63

30

19

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

実習が充実している

授業(講義、授業、ゼミ等全部含めて)で他人と協力して物

事を進める機会が多い

討論・参加形式の授業が受けられる

地域の人や実際の社会と連携する授業やボランティア活動

が多い

67

53

21

0 10 20 30 40 50 60 70 80

各授業(講義、授業、ゼミ等全部含めて)の人数が適切であ

る

カリキュラム選択の幅が広い

授業中の私語が少ない(静かな環境の中で集中して授業が

受けられる)
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教授 

（９）学生生活を振り返って、満足している項目を選択してください（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

施設 全体（１０）素敵なキャンパスで過ごせる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育施設 

（１１）教育・研究・実習施設が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70

59

47

25

0 10 20 30 40 50 60 70 80

先生と生徒の距離が近い

優れた先生に出会える

先生が授業の取り組みに熱心である

有名・社会的評価の高い先生がいる

とても感じている

51%
ある程度感じている

39%

どちらともいえない

8%

あまり感じていない

2%
まったく感じない

0%

とても充実している

63%

ある程度充実している

29%

どちらともいえない

7%

あまり充実していない

1%
まったく充実していない

0%
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（１２）パソコン・インターネット等の情報設備が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１３）図書館が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活施設（１４）食堂やトイレなどの生活施設が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても充実している

43%

ある程度充実している

33%

どちらともいえない

15%

あまり充実していない

7%

まったく充実していない

2%

とても充実している

70%

ある程度充実している

25%

どちらともいえない

4%

あまり充実していない

1%
まったく充実していない

0%

とても充実している

50%

ある程度充実している

44%

どちらともいえない

5%

あまり充実していない

1%
まったく充実していない

0%
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（１５）スポーツ施設が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

支援・サービス制度 全体 

（１６）学生課・教務課・キャリア就職支援課など学生へのサービスが充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャリア（１７）就職活動に対するサポート制度が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても充実している

39%

ある程度充実している

40%

どちらともいえない

20%

あまり充実していない

0%

まったく充実していない

1%

とても充実している

60%
ある程度充実している

32%

どちらともいえない

5%

あまり充実していない

3% まったく充実していない

0%

とても充実している

65%

ある程度充実している

30%

どちらともいえない

5%

あまり充実していない

0%

まったく充実していない

0%
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（１８）学生生活を通じてキャリア教育があり、将来のキャリアについて考える機会がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

奨学金（１９）奨学金制度や学費支援制度が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャンパスライフ  クラブ・サークル（２０）クラブ・サークル活動が楽しめる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても充実している

61%

ある程度充実している

32%

どちらともいえない

6%

あまり充実していない

1%
まったく充実していない

0%

とても充実している

48%

ある程度充実している

36%

どちらともいえない

15%

あまり充実していない

1%
まったく充実していない

0%

とても楽しめる

46%

ある程度楽しめる

28%

どちらともいえない

22%

あまり楽しめない

3%
まったく楽しめない

1%
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ボランティア （２１）ボランティア活動など課外活動が充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学内イベント（２２）作新祭、七夕まつり、スポーツ大会等のイベントが充実している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

交友関係 友人 （２３）たくさんの先輩・後輩・友人と出会える 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても充実している

52%ある程度充実している

31%

どちらともいえない

13%

あまり充実していない

4%

まったく充実していない

0%

とても充実している

82%

ある程度充実している

17%

どちらともいえない

1%

あまり充実していない

0%
まったく充実していない

0%

とても感じている

69%

ある程度感じている

24%

どちらともいえない

5%

あまり感じていない

2%
まったく感じない

0%
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OB・OG （２４）卒業生との交流が盛んである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校外との交流 （２５）作新学院大学等、他の学校との交流が盛んである 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２６）学校外のさまざまな人・社会に出会える 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても盛んである

26%

ある程度盛んである

18%
どちらともいえない

29%

あまり盛んではない

20%

まったく盛んではない

7%

とても盛んである

29%

ある程度盛んである

14%
どちらともいえない

19%

あまり盛んではない

27%

まったく盛んではない

11%

とても感じている

37%

ある程度感じている

23%

どちらともいえない

22%

あまり感じていない

16%

まったく感じない

2%
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C.入学時の期待 

【高校卒業後、大学へ進学するにあたり、作新短大で学びたいという気持ちはどのくらいありましたか。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D.卒業後の学ぶ意欲 

【あなたは、今後（社会人になってから）どの程度「機会があればまた学びたい・学び続けたい」と思い

ますか。※学ぶテーマや方法は問いません。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

強く「学びたい」と思っていた

45%「学びたい」と思っていた

50%

どちらともいえない

4%

あまり「学びたい」と思っていなかった

1% まったく「学びたい」とは思っていな

かった

0%

強く学びたいと思う

41%

学びたいと思う

50%

どちらともいえない

7%

あまり学びたくはないと思う

2%

学びたいとは思わない

0%


